

**Інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення регуляторного акту – проекту рішення Краматорської міської ради «Про затвердження Положення про порядок передачі в оренду майна комунальної власності та Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду майна комунальної власності територіальної громади м. Краматорська»**

Відділ комунальних ресурсів та самоврядного контролю Краматорської міської ради повідомляє про проведення громадського обговорення регуляторного акта - проекту рішення Краматорської міської ради «Про затвердження Положення про порядок передачі в оренду майна комунальної власності та Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду майна комунальної власності територіальної громади м. Краматорська».

Зазначений проект рішення міської ради розроблено відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Методики розрахунку орендної плати за державне майно та пропорції її розподілу, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 4 жовтня 1995 р. № 786.

Ознайомитись з проектом рішення Краматорської міської ради «Про затвердження Положення про порядок передачі в оренду майна комунальної власності та Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду майна комунальної власності територіальної громади м. Краматорська» та аналізом регуляторного впливу (АРВ) даного рішення можливо на офіційному сайті Краматорської міської ради [www.krm.gov.ua](http://www.krm.gov.ua) в розділі «Регуляторна політика» та в міській газеті «Краматорська правда» від 08.11.2017 №43.

Пропозиції та зауваження від суб'єктів господарювання та їх об'єднань приймаються в письмовому вигляді з дати оприлюднення проекту рішення в міській газеті «Краматорська правда» до 11.12.2017 р. за адресою: бул. Машинобудівників, 23, м. Краматорськ, 84313 або на електронну адресу [vkrsk@krm.gov.ua](mailto:vkrsk@krm.gov.ua).

Консультації з питання, яке винесено на громадське обговорення, надаються за телефоном відділу комунальних ресурсів та самоврядного контролю Краматорської міської ради: +380(6264) 2-19-88.

**Публічне громадське обговорення** проекту рішення Краматорської міської ради «Про затвердження Положення про порядок передачі в оренду майна комунальної власності та Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду майна комунальної власності територіальної громади м. Краматорська» відбудеться **21.12.2017 року о 15-00 годині**, в залі засідань Краматорської міської ради (2-й поверх к. 215) за адресою: м. Краматорськ, пл. Миру,2.

Відповідальна особа – начальник відділу комунальних ресурсів та самоврядного контролю Краматорської міської ради Гримайло З.С.

В публічному громадському обговоренні можуть прийняти участь повнолітні громадяни, суб'єкти господарювання (юридичні особи та фізичні особи – підприємці) представники їх об'єднань, громадських організацій, місцевого органа самоврядування, а також консультативно-дорадчих органів, створених при органах державної влади і органах місцевого самоврядування, які представляють інтереси громадян і суб'єктів господарювання.

Інформацію щодо результатів публічного громадського обговорення вищезазначеного регуляторного акта буде оприлюднено на офіційному веб-сайті Краматорської міської ради.

Відділ комунальних ресурсів та самоврядного контролю